

习近平在十九届中央纪委四次全会上发表重要讲话强调，一以贯之全面从严治党强化对权力运行的制约和监督 要继续坚持“老虎”“苍蝇”一起打

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日上午在中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第四次全体会议上发表重要讲话。他强调，要以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，一以贯之、坚定不移全面从严治党，坚持和完善党和国家监督体

系，强化对权力运行的制约和监督，确保党的路线方针政策贯彻落实，为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强保障。

习近平强调，党的十八大以来，我们以前所未有的勇气和定力推进全面从严治党，推动新时代全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响。

习近平强调，要强化政治监督保障制度执行，增强“两个维护”的政治自觉。

习近平指出，要坚持以人民为中心的工作导向，以优良作风决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚。

习近平强调，要继续坚持“老虎”“苍蝇”一起打，重点查处不收敛不收手的违纪违法问题。

习近平指出，要深刻把握党风廉

政建设规律，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

习近平强调，要完善党和国家监督体系，统筹推进纪检监察体制改革。

习近平指出，要用严明的纪律维护制度，增强纪律约束力和制度执行力。

习近平强调，维护制度权威、保障制度执行，是纪检监察机关的重要职责。（据新华社）

以最严肃态度最严格要求最严实作风 抓好安全生产和专项整治各项工作

本报讯 安全生产专项整治，是攻坚战，也是持久战！1月13日，今年第一个全市性大会——全市安全生产工作暨安全生产专项整治工作推进会议召开，这也是时隔一个半月，我市再次召开安全生产专题会议，目的是对安全生产专项整治工作再部署、对安全隐患大排查大整治再深化、对安全生产治理体系和治理能力现代化再推进。市委书记黄钦强调，全市上下要坚决贯彻习近平总书记关于安

具体部署：
“纲举目张”抓落实
“挂图作战”抓推进
“靶向发力”抓短板
“釜底抽薪”抓根本
“无中生有”抓创新

全生产重要论述和指示批示精神，坚决落实国务院江苏安全生产专项整治督导组的各项要求，以最严

深入开展为期一年的安全生产专项整治

黄钦指出，深入开展为期一年的安全生产专项整治，既是贯穿今年安全生产工作的一条主线，也是实现安全发展的重要抓手。

“这次安全生产专项整治绝不是一次普通整治、常规整治，而是要按照‘四严四实’要求，以整治促，促进我市安全生产形势的根本好转。”黄钦要求，各级各部门思想要极端

重视，切实强化“风险无处不在、成绩每天归零”的意识，从严从细从实落实好专项整治各项任务；问题要彻底解决，把国务院督导组指出的问题作为重中之重，认真落实32项专项整治行动方案，切实做到隐患应查尽查、排查见底，问题应改尽改、整改彻底；责任要全面压实，主要负责同志要亲自抓、带头抓、从严

专项整治行动不仅是治标，更是为了治本

黄钦强调，开展安全生产专项整治行动的目的不仅是治标，更是为了治本。我们要全面对标对表党的十九届四中全会部署要求，以国务院督导为契机，把握安全生产的规律和特点，创新安全生产的方法和手段，完善安全生产的制度和规章，着力构建全社会、全要素、全方位的治理模式，加快从治标为主向标本兼治转变、从事后调查处理向源头治理转变、从行政手段为主向依法治理转变、从单一安全监管向系统治理转变，推动我市安全生产治理体系和治理能力现代化建设走在全省乃至全国前列。

黄钦指出，要围绕建立健全“六大体系”，扎实做好安全生产治理体系和治理能力现代化建设各项工作。一要建立健全责任落实体系。二要建立健全全源头治理体系。三要建立健全风险防控体系。四要建立健全监管执法体系。五要建立健全应急救援体系。六要建立健全宣传教育体系。

黄钦强调，今年的安全生产工作和专项整治任务明确、要求明确、责任明确，关键要抓行动、抓落实、抓见效。要加强组织领导，各级安委会实行党政主要领导双主任制，市安委会及安委办要及时协调解决相关问题，各专项整治工作组牵头

具体部署2020年安全生产各项目标任务

杜小刚客观分析了当前全市安全生产形势，对全面完成2020年安全生产各项目标任务作具体部署。一要“纲举目张”抓落实。坚持问题导向和目标导向、结果导向相统一，突出重点整治和全面整治相统一，坚持抓早抓小、“闭环管理”、条块结合，真正把整治成效体现到压降事故起数和死亡人数上来，体现到防范、发现和化解重大安全风险隐患上来，体现到提升本质安全水平上来。二要“挂图作战”抓推进。学习动员阶段，要加大宣传力度，在全社会形成深入开展专项整治行动的浓厚氛围；排查整治阶段，要坚持边排查边整治、边治理边完善，立体式推进安全生产大

检查、大排查、大整治；建立长效机制阶段，要及时作出制度性安排，有效探索源头治理、系统治理、综合治理、依法治理的现代化安全治理体系；督查落实“回头看”阶段，要对重点地区、重点行业、重点企业专项整治工作情况集中督查、检查、督办，进一步固化整治成效。三要“靶向发力”抓短板。着眼交通、消防、仓储、建筑施工等城市安全重点领域，加快建立风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制，切实把安全责任落实到城市工作和城市发展各环节各个领域。四要“釜底抽薪”抓根本。深化化工行业整治提升，加快推进企业技术改造，加大落后产能

肃态度、最严格要求、最严实作风抓好安全生产和专项整治各项工作，提升安全生产治理体系和治理能力现代化水平，确保全市安全生产形势持续向好、社会大局安全稳定。国务院江苏安全生产专项整治督导组第六工作组副组长、国家安全生产应急救援中心一级巡视员吴少杰到会指导，市长杜小刚作具体部署。市领导徐一平、周敏炜、徐劼出席会议。市委常委、常务副市长朱爱勋主持会议。

抓，各级要抓好各自领域的安全整治工作，各地各部门要主动向前一步、勇挑重任，合力打好这场安全生产专项整治攻坚战；纪律要非常严明，不折不扣贯彻总书记的重要指示批示精神，不折不扣贯彻国务院督导组各项要求，确保专项整治扎实有效推进，以安全发展的实际成效践行“两个维护”。

领导要做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调，各有关部门要深化推进本行业领域隐患排查整治各项工作、加强对各地区的指导服务，各地要立足实际细化制定方案，条块结合、联动推进，形成强大工作合力。要强化督查检查，加强跟踪督导，适时组织开展“回头看”，认真总结有效做法，真正形成常态化治理的机制和格局。要严肃追责问责，严格落实安全生产问责追责规定要求，严厉查处相关领域存在的失职渎职、违法违规、不作为、不担当行为，强化责任倒查，收到“惩处一批、教育一片”的效果。

淘汰力度，加快解决产业发展深层次问题、结构性矛盾，努力从源头上、根本上消除安全隐患、筑牢安全屏障。五要“无中生有”抓创新。更加注重“从0到1”的原创研发，坚持依法治安、健全标准体系、完善监管体制、强化社会共治，加快构建市、市(县)区、镇(街道)和企业四级安全生产指挥体系，努力形成一批可复制可推广的“无锡规矩”“无锡样板”“无锡经验”。杜小刚强调，各级领导干部要锤炼过硬作风，拧紧安全生产“责任链”、当好科技兴安“先行军”、锤炼应急处置“真把式”、画好全民参与“同心圆”，推动全市整体安全水平迈上新台阶。（高美梅 惠晓婧）

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号



抖音号



壹条无锡



升学团子



江南易购

联系我们

报料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnbzbzb@163.com
图片投稿
wxjnbwtp@163.com
副刊投稿
wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委
葛明 于成
封面责编
梁克
封面版式
陈亮
封面校对
阮奇鑫